

链接

郑州荣阳和佑尊长园是上海和佑养老集团创办的一家非营利性社会服务福利养老机构,是河南首家三星级宾馆化医护型养老院。和佑尊长园完全采用美国养老机构的行业标准和国际惯例,并结合中国传统化建设的护理、医疗、康复、养老、修行为一体的宾馆化、无障碍、园林化、医护型的养老中心。目前主要针对患有老年病的自理、半自理与非自理的长者提供护理、医疗、康复、养老等全方位、全级别的医疗护理与生活照料服务,也是中原地区医疗康复最全面、护理最专业、持证上岗最健全、服务最人性化、设备最智能、管理最科学的医疗护理型养老机构。

让爱和奇迹在这里诞生

故事 1

最浪漫的事 最大的心愿

“我们最大的心愿就是让长者站起来,为此我们愿付出百分之二百的努力,只要长者能慢慢康复,慢慢行走,我们就觉得自己做了一件平凡但了不起的善事,养老事业就是良心事业,而护理工作更需要的是良心、爱心和耐心,”护理员小王这样说。

老夫妻身体每况愈下 儿子考察和佑寻照顾

“我曾想过最浪漫的事就是陪你一起慢慢变老”。郑州荣阳和佑尊长园一楼豪华双人间里住着王爷爷和张奶奶夫妻二人,小王原是这房间的护理员。

刚到园区时,张奶奶终日愁容满面,觉得王爷爷身体状况很不好,害怕万一有什么闪失,那就没办法陪自己走完最后的人生路了。王爷爷刚到园区时由于脑中风后遗症身体状况很差,右手完全不能活动,说话吐字很不清晰。家人起初雇了两个保姆专门照顾,老人身体每况愈下,一个偶然的时机家里的大儿子得知了和佑尊长园,偷偷到和佑尊长园考察了一番,毅然决定把长者送到这里。

三管齐下的康复方案 两个月后开始下地行走

大儿子感慨地说,“一是看重和佑尊长园的人性化全天候的护理,二是看重和佑尊长园专业的医疗康复”。家属在长者入园时认真听取了园区医生和康复训练师的医疗康复建议,接受了针灸、按摩、桥式运动三管齐下的康复方案。护理员更是精心照料全心投入,并每天都耐心说服长者到康复室配合康复师进行锻炼,即使自己辛苦了一天,在长者休息之前也主动帮助他做一些简单的康复训练。

苍天不负有心人,点滴辛苦的汗水终于换来回报,两个月后,王爷爷已经在护理人员的搀扶下能稳稳当地行走,说话也变得特别清晰。家属在第一次见到王爷爷下地走路时惊讶不已,感动的同时喜悦的泪水夺眶而出,紧紧握住护理员的手,“谢谢!谢谢你们!”

“这是我们应该做的!”护理员小王纯朴地答道:拒绝了家属赠给的礼物。笑容在张奶奶的脸上重新绽放,幸福的晚年重新起航。看着他们默默牵起的手,幸福地走在园区的林荫小道,所有人都会心地笑了。“我曾想过最浪漫的事就是陪你一起慢慢变老……”熟悉的歌声回荡在半空,洋溢着幸福。

来到郑州荣阳和佑尊长园,最热闹的地方恐怕就是二楼的康复训练室了吧,我们走进康复训练室,映入眼帘的是一个老人在护理员的协助下,在康复训练师的指导下努力地做着各种康复动作。墙上挂着的是一个康复锻炼光荣榜。“老赵,我的红花一定要比你的多”。原来这里是他们的康复PK榜。

记者 熊维维/文 慎重/图



园中专业的康复训练帮助老人们恢复健康。



故事 2

守候这份爱,奇迹不断发生

“我现在不能休息,现在是爷爷康复的最佳时期,如果我现在休息了,新来的护理员不了解爷爷的生活习惯和康复进度,那会耽误爷爷的康复,等爷爷康复能走了,我再休息也不迟。我相信家里人也会理解我的”。在每个和佑人心里,“让每个长者有一个幸福的晚年永远是他们的宗旨。”

无独有偶,不久之后,夏爷爷夫妇入住豪华双人间,情况与王爷爷、张奶奶一样。他们的儿子是郑州某医院的专业医师,有几十年的临床经验。由于父亲发病到出院才一个月的时间,虽然家里有200平方米的房子,生活优越,出于职业判断,他毅然决定把父亲送到和佑尊长园,让父亲早日接受专业的康复训练,重新站起来继续享受晚年的幸福生活。

由于跟王爷爷、张奶奶的情况类似,园区经过研究决定把护理员小王调到了这个房间,精心地照顾他们老两口。看着护理员尽心尽力的忙碌身影,看到这么贴心的照料和专业的康复训练,奶奶看到了希望,笑容又重新挂到了脸上,眼神充满了对未来幸福的憧憬。

“我现在对长者的康复训练进度已经有经验了,夏爷爷由我来照顾,我相信夏爷爷一定能很快站起来的”。小王一

贴心照料和专业训练 重新燃起幸福的希望

边帮夏爷爷做着简单的护理运动,一边坚定地说。小王来郑州和佑尊长园已经一年多,在这期间为了让长者得到更好的护理照料,都是最早来接班最晚交班的护理员,风雨无阻,多次被评为“感动家属人物”“园区优秀护理师”。

鉴于小王的优异表现,郑州和佑尊长园给她特批了7天带薪假。春节来了,家里人都期待着小王能有个年假跟家里人在一起好好过个年,但小王却没有休息。“我现在不能休息,现在是爷爷康复的最佳时期,如果我现在休息了,新来的护理员不了解爷爷的生活习惯和康复进度,那会耽误爷爷的康复的,等爷爷康复了能走了,我再休息也不迟。我相信家里人也会理解我的”。太多的感动在园区上演,正是这种一切为了长者的信念和精神创造着和佑尊长园一个又一个奇迹,和佑尊长园感动常在。

园内长者康复愿望强烈 主动锻炼开始康复竞赛

呢,康复训练做得好的长者都在上面呢,这样的康复训练让家里的老人还怎么偷懒呢,“把长者送到这里,我们放心”。

康复训练师小段是科班毕业的专业康复训练师,每天他都是早早地来到康复训练室指导着长者进行康复训练。“爷爷,先别急着走,您现在的情况还不适合进行走路训练”。小段看着迫切要站起来走路的长者说。他说,“我们会调动一切力量让长者动起来,使长者在病情稳定初期克服懒惰心理并进行相应的心理疏导,康复的潜力是最大的,只要长者配合训练,我相信每一位有康复需求的长者都有较大的康复空间,一定不能错过最佳的康复时间。”

让我们守候着这份爱和坚持,“和佑尊长园”奇迹在此发生!

郑州和佑尊长园内有许许多多像王爷爷、夏爷爷一样需要康复锻炼的长者,他们思维清晰,有着强烈的康复愿望,但刚到园区时可能由于这样或那样的原因不主动配合康复训练,经过康复师和护理员的耐心劝导,他们逐步接受、适应,在效果凸显后主动锻炼情绪高涨。康复训练室里呈现出运动之美,生命的朝气:一个个长者在康复训练师的指导下,在护理员的陪同下拼着,比着做康复训练。“老王昨天走了4个来回,我今天要比他走得更多”。长者们就在这种氛围下让自己一步步地站起来,走起来。

几乎每个来和佑尊长园参观的人到园区的康复训练室都是赞不绝口。“你们看,这墙上还有康复训练评比栏